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Imádkozzatok a békéért!  

2022. október 28-30. 



 

Az elmélkedésben segítő bibliaversek.  
 

János 14:27 "Békességet hagyok nektek; az én békességemet 
adom nektek, de nem úgy adom nektek, ahogyan a világ adja. Ne 
nyugtalankodjék a ti szívetek, se ne féljen!" 
Mózes IV 6:26 "Fordítsa feléd orcát az ÚR, és adjon neked békes-
séget!” 
2 Thess. 3:16 "Maga a békesség Ura adjon nektek mindig minden 
körülmények között békességet. Az Úr legyen mindnyájatokkal!" 
Ésaiás 26:3 "Kinek szíve reád támaszkodik, megőrzöd azt teljes 
békében, mivel Te benned bízik;" 
Jakab 3:18 "Akik békességet teremtenek, békességben vetnek, 
hogy az igazság gyümölcsét arassák." 
Zsoltárok 23:2 "Füves legelőkön terelget, csendes vizekhez vezet 
engem.”   
Róma 8:6 "A test törekvése halál, a Lélek törekvése pedig élet és 
békesség;" 
Máté 5:9 "Boldogok, akik békét teremtenek, mert ők Isten fiainak 
neveztetnek." 
Róma 12:18 "Ha lehetséges, amennyire tőletek telik, éljetek min-
den emberrel békességben." 
Filippi 4:7 "Isten békessége, mely minden értelmet meghalad, meg 
fogja őrizni szíveteket és gondolataitokat Krisztus Jézusban." 
Róma 5:1: "Mivel tehát megigazultunk hitből, békességünk van 
Istennel a mi Urunk Jézus Krisztus által." 
Róma 16:20 "A békesség Istene pedig összezúzza a Sátánt lábatok 
alatt hamarosan. A mi Urunk Jézus Krisztus kegyelme legyen vele-
tek!"  
Ésaiás 9:6 "Uralma növekedésének és a békének nem lesz vége 
Dávid trónján és országában, mert megerősíti és megszilárdítja 
törvénnyel és igazsággal mostantól fogva mindörökké. A Seregek 
URának féltő szeretete viszi véghez ezt!" 
 

Ésaiás 53:5 "Pedig a mi vétkeink miatt kapott sebeket, bűneink miatt 
törték össze. Ő bűnhődött, hogy nekünk békességünk legyen, az ő 
sebei árán gyógyultunk meg." 
János 16:33 "Ezeket azért mondom nektek, hogy békességetek le-
gyen énbennem. A világon megpróbáltatásotok van, de bízzatok: én 
legyőztem a világot."  
Jeremiás 29:7 "Fáradozzatok annak a városnak a jólétén, ahová fog-
ságba vitettelek titeket, és imádkozzatok érte az ÚRhoz, mert annak a 
jólététől függ a ti jólétetek is!" 
1 Timotheus 2:2 "Királyokért és minden feljebbvalóért, hogy nyugodt 
és csendes életet élhessünk teljes istenfélelemben és tisztesség-
ben.”  

Imatémák: 

Imádkozzunk békéért Ukrajnában, hogy befejeződjön a háború, meg-
békélésért és egymásra találásért. 

Imádkozzunk az Üdvhadsereg munkájáért Ukrajnában és Oroszországban, 
védelemért a tisztek és tagok részére és azért, hogy lehessenek a béke kö-
vetei. 

Imádkozzunk mindazokért, akik akár testileg akár lelkileg sebeket 
kaptak ebben a háborúban, gyógyulásért és megbocsátásért. 

Imádkozzunk az ukrán és orosz menekültekért. 

Imádkozzunk, a magyarországi Üdvhadseregért, hogy lehessünk a béke 
követei a menekültek felé és mindazok felé, akiket szolgálunk. 

Imádkozzunk, hogy hitünkben megerősödjünk és hogy megtapasztal-
hassuk azt a békét, ami Jézusból fakad. 
 
Áldott imaalkalmat kívánok! 
Szeretettel : Staiesse Christine 

 
Az alábbi linken foglalhatsz időpontot: 
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